# 這裡有榮耀 (讚美之泉---這裡有榮耀)

哈利路亞 哈利路亞 這裡有榮耀 哈利路亞 哈利路亞 這裡有醫治湧流 哈利路亞 哈利路亞 這裡有光明自由 敬拜聲音如眾水湧流 永活的主祢在這裡

称是起初的 末後的 昔在今在永在的主 全心敬拜祢 大聲歡呼 羔羊被高舉 公義的日頭 如光照耀 萬國讚嘆祢的榮美 聖潔公義主 明亮晨星 昔在今在 永在的君王

### 能不能

### (讚美之泉---新的事將要成就)

https://reurl.cc/yeRaza

我屬於祢 祢是我永遠的福分 只想日夜在祢殿中獻上敬拜 定睛在祢的榮美 世上一切變暗淡 除祢以外 我還能有誰

能不能 就讓我留在祢的同在裡 能不能 賜我力量讓我更多愛祢 我哪都不想去 只想日夜在祢殿中 獻上敬拜 全心全意來愛祢

#### 經文:【申 4:41-43】、【申 19:1-13】

在舊約時期神設立桃城的目的是要拯救那些誤殺人的,是他們可以逃到逃城那裡躲避報血酬仇之人的追殺,但如今恩典的大門打開了。

羅 3:23【世人都犯了罪虧缺了上帝的榮耀】世人都犯了罪虧缺了上帝的榮耀,所有的人都需要逃到避難所,因為我們都犯了罪虧欠了神的榮耀,人人都是需要逃往神的避難所,因為罪是從一人入了世界,死又從罪來,於是死就臨到眾人,因為眾人都犯了罪。

我們每我們每一個人都需要逃到神的避難所,因為我們會被罪追殺,我們會被死亡權柄追殺,因為我們原來都犯了罪虧缺了神的榮耀,人不但是活在這個死亡的權柄的追殺之下,在彼得前書五章八節我們更看到,我們的仇敵魔鬼如同吼叫的獅子遍地遊行在尋找可吞吃的人,所以我們務要謹守警醒,我們會被罪惡感追殺,我們被死亡的權勢追殺,我們被我們的仇敵魔鬼追殺,所以人人都需要逃往上帝的避難所,我們如今蒙著神的恩典是因耶穌基督的救贖。

神設立耶穌作挽回祭是憑著耶穌的血,藉著人的信要顯明神的義,因為他用忍耐的心寬容人,先時所犯的罪好在今時顯明他的義,我們可以進到他救恩的逃城,我們可以得到永生顯明他的義,使人知道他自己為義也稱信耶穌的人為義。

當我們明白舊約在律法當中神的設計之後,在新約時代的我們要更加的清楚知道,如今我們人人都在這個罪惡的權勢、在死亡的權勢、在我們的仇敵魔鬼的追殺當中,所以人人都需要耶穌的避難所,我們人人都需要進到上帝為我們設定的這樣的一個逃城,我們可以因為耶穌基督逃避滅亡的審判,我們可以進到他救恩的逃城,我們可以得到永生。

我們的生活也常常被追殺,我們雖然不一定有誤殺人,但我們常常有被追殺的一些經歷,心情上面、財務的困窘、受財務的危機來追殺,有些失敗的經歷、一些沮喪灰心、疾病意外災難,其實這些恐懼都常常抓住我們,甚至我們最常被心中的罪惡感抓住,仇敵的謊言、仇敵的定罪,都在追殺我們,但是神為我們預備了救恩的逃城,他是明顯可尋找的,他不是在暗處曖昧不明,他沒有隱藏

然後那條路神已經為我們修直。

每一個人人生的關口在每一個重要的一個危機時刻,神都很熱切地招呼我們,指引我們逃城在那裡,好好招呼我們進入他為我們預備的這個避難所,好讓耶穌的救恩可以成為我們的遮蓋,讓我們完全脫離死亡權勢的轄制,這是我們在新約當中我們所明白的,這樣的一個逃城的恩典,不單單在舊約時代以色列百姓的生命當中,也在我們每一個信靠耶穌的人生命當中。

教會是耶穌基督的身體,人在生命當中遇見困境需要尋找出路的時候,盼望人們看到教會就好像看到避難所一樣。在這裡有聖潔、有公義、有神的恩慈跟憐憫,然後神的兒女呢?就好像利未人一樣,要擔負起逃城的責任,是讓人在教會當中有機會,找到基督裡的真實的盼望,找到可以拋下那個靈魂茅屋的這個港口。上帝要教會所有他的百姓,要努力的把這個末日大審判,人人可以得拯救的這個逃城的地圖,第一手的資料努力的傳揚出去,大聲地疾呼,告訴這個世代的人逃城在這裡,盼望在這裡,耶穌基督救恩的避難所在這裡,因為神的心意是不願一人沉淪乃願意萬人得救,而神說這是我們集體的責任,一個靈魂的失喪我們不能覺得那不干我們的事,我們必須要負起責任,告訴他逃城在哪裡,好在這樣的一個過程當中,我們能完成的神的心意。我們看見我們有這樣的一個責任,神把這樣的一個責任托付給教會,我們應當更加警醒來看重。

使徒行傳四章 12 節講到【除他以外別無拯救因為在天下人間沒有賜下別的名我們可以靠著得救】 求神幫助我們讓我們對人的生命得救不再是這樣的冷漠,我們如果沒有好好的去關心人,我們把人 的生死當作沒有什麼,反正他生也好死也好,得救也好滅亡也好,反正不干我的事。這不是神的態 度,神要逃城設立的目的是要這些百姓負起集體的責任,是神吩咐我們的一個很重要的責任,要把 人帶到神的施恩座前,告訴他除了神以外別無拯救,因為在天下人間沒有賜下別的名我們可以靠著 得救,因為耶穌說:【我就是道路真理生命若不藉著我沒有人能到父那裡去。】

當神設立逃城的時候,他不是只有要告訴那一些毫無盼望,不知道該怎麼辦,下一步該去哪裡的這些誤殺人的,神不只是要告訴這些人哪裡有盼望,神更是要告訴所有的選民,他們有責任擔負起逃城這樣的一個責任,讓人知道盼望在哪裡,救恩在哪裡,讓人可以有機會在耶穌基督裡找到一個新生的道路。這是需要付代價的,要更加主動積極的。我們需要更加努力的把這樣的一個恩典,告訴許多還不認識神的人,求主幫助我們能夠再一次更新,我們的眼界讓我們被主來翻轉,讓我們成為神所喜悅的兒女。

律法的背後神要顯明他對我們的愛,這個是我們常常忽略的,在整個摩西律法的背後,神說都是因為愛。上帝的拯救保護出於愛,而他聖潔的律法要求更是出於愛,求主更新我們的眼界,讓我們看見原來在神裡頭有許多的教導,上帝的吩咐和命令,都是出於神的愛,更是對上帝兒女的愛。求主讓我們也用愛來回應祂,盡心、盡性、盡力、盡意來愛他,跟從祂,事奉祂,讓我們的生命可以對焦在那正確的道路上。

## 小組討論分享:

- 1.請分享生活中是否正在被何事追殺,而忘記我們已經得了進入姚城的恩典。
- 2.上帝的救贖設立姚城事出於愛,請分享如何回應神的愛
- 3.教會就像逃城,有責任使人得到神的救贖與保護,傳福音是主給我們的大使命,分享傳福音的計 計劃。